



По факту самоубийства молодого человека на северо-востоке Москвы проводится доследственная проверка



Вечером 26 января 2016 года вблизи одного из жилых домов по улице Академика Королева в городе Москве, местные жители обнаружили тело 19-летнего молодого человека с травмами характерными при падении с высоты. По предварительным данным молодой человек покончил жизнь самоубийством. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1009149>